



合肥:推动新能源汽车产业快速发展

8月28日,在合肥经济技术开发区的一家新能源汽车生产企业,工人在整车生产线上作业。近年来,安徽省合肥市通过建立扶持政策体系,强化科技攻关、推广应用、完善基础设施建设等措施,推进新能源汽车产业快速发展。目前,合肥市新能源汽车产业已聚集规模以上企业300多家,形成涵盖整车、关键零部件、应用和配套的相关产业链。

新华社发 解琛/摄

建立户籍地与居住地生育登记信息核查、协查和通报制度 安徽就完善生育登记制度公开征求意见

记者 马冰璐

生育子女的均应办理生育登记、建立生育登记信息协查通报制度……8月29日,记者获悉,安徽省卫生健康委制定了《关于完善生育登记制度的实施意见》(征求意见稿),并面向社会公开征求意见。

凡生育子女的均应办理生育登记

《意见稿》指出,凡生育子女的,均应办理生育登记。双方或一方为安徽省户籍人口,以及在本省长期居住的外省户籍人口,均可在本省办理生育登记。登记人可以在孕后生育前办理生育登记,未办理的应在子女出生后及时补办。

《意见稿》明确了登记时所需材料:夫妻双方身份证或户口簿、结婚证等有效证件;未办理结婚登记的,应持身份证或户口簿;登记人身份证或户口簿等可以调取电子证照的,免于提交。对于不在本省医疗机构生育的对象,还应当提交其子女的出生医学证明。对于已入户的,可提供户口簿。办理机构能够通过我省全员人口数据库、孕产期保健服务、预防接种及相关部门相关信息系统共享等方式核实登记人婚育等相关情况的,不再要求登记人提供相关材料。

建立生育登记信息协查通报制度

《意见稿》明确,建立户籍地与居住地生育登记信息核查、协查和通报制度。登记人户籍所在地和现居住地的乡(镇、街道)卫生健康工作机构应相互配合,共同做好信息核实工作。自接到对方核实请求之日起5个工作日内予以反馈;生育登记办理机构,应当在办理登记后5个工作日内,通过相关信息系统向登记人户籍所在地(或现居住地)的乡、街道卫生健康工作机构通报办理结果。

据了解,公开征求意见时间截至2022年9月21日。公民和有关单位可通过下列途径提出意见和建议:

- 1.信函请寄至:合肥市包河区屯溪路435号安徽省卫生健康委员会人口家庭处(邮政编码230022)。
- 2.电子邮件反馈至邮箱:814631848@qq.com
- 3.电话:0551-62998521、62998559。

今年前7个月 安徽制造业投资增长19.2%

星报讯(记者 张贤良)记者从安徽省经信厅获悉,今年以来,全省高效统筹疫情防控和经济社会发展,扎实推进稳投资系列举措,积极扩大有效投资。1~7月,全省固定资产投资增长8.5%,高于全国2.8个百分点,居全国第11位、长三角第2位。

制造业投资稳定增长。全省制造业投资增长19.2%,高于全国9.3个百分点。其中,占比较大的电气机械和器材制造业、计算机通信和其他电子设备制造业、汽车制造业投资同比分别增长66.4%、37.6%、23.4%,分别高于全国29.2、19、13.5个百分点。

基础设施投资增速加快。全省基础设施投资增长24.9%,高于全国17.5个百分点。其中,占比较大的公共设施管理业、道路运输业投资同比分别增长32.1%、17.3%,分别高于全国20.4、17.5个百分点。

社会领域投资较快增长。全省社会领域投资增长15.3%,高于全国0.8个百分点。

安徽芯片设计“第一股”诞生

星报讯(王凯 赵明 记者 祝亮)8月29日,恒烁半导体(合肥)股份有限公司首次公开发行股票并在科创板上市仪式在合肥香格里拉酒店举行,安徽芯片设计“第一股”就此诞生。

据悉,该公司是一家专门从事半导体存储芯片和MCU芯片研发设计及销售业务的国家级高新技术企业,落户在合肥庐阳经开区中国科大校友创新园。

“公司业务主要包括设计NOR Flash存储芯片和微控制器MCU芯片以及基于NOR闪存技术的存算一体终端推理AI芯片开发等。”恒烁半导体董事长兼总经理吕向东介绍道。公司现已掌握高可靠性、高速、低功耗的65/50nm NOR Flash和55nm MCU设计技术,并完成首款基于NOR Flash制程的存算一体AI芯片的研发、流片和系统演示。

黄干(黄山至千岛湖)高速安徽段计划年底通车 合肥到千岛湖开车可节省1个小时

星报讯(记者 祝亮)记者从安徽省交控集团获悉,截至目前,黄干(黄山至千岛湖)高速安徽段项目已完成投资85%,计划年底建成通车。

G4012溧阳至宁德高速黄山至千岛湖(安徽)段是国家高速公路网溧阳至宁德国家高速公路的重要组成部分,项目连接黄山与千岛湖景区,起点与徽杭高速公路相接,终点止于皖、浙两省交界处与千岛湖至黄山高速公路淳安段相接。

黄干高速公路项目全长25.54公里,全线采用四车道高速公路标准建设,设计速度80公里/小时,路基宽25.5米。该项目的建设,不仅对进一步完善国家高速公路网布局,打通皖浙省际“断头路”,促进区域协调发展具有重要作用,同时也是皖浙两省又一条快速通道,连通黄山风景区、千岛湖5A国家级风景区的黄金旅游线路。

目前,从合肥出发开车前往千岛湖需要6个半小时,黄干高速通车后,用时可缩短至5个半小时以内。

合肥宿松路(南二环-阊水路)主线桥10月将通车

星报讯(记者 祝亮)8月26日,合肥宿松路快速化改造工程6标段开始首联箱梁浇筑,标志着该标段进入桥梁上部结构施工新阶段。这也是宿松路二期工程全线首个浇筑的主线桥箱梁,为项目全方位顺利推进按下快进键。

宿松路(南二环-深圳路)快速化改造工程6标,北起卧云路交口,向南与方兴大道交叉,终于紫石路,路线全长1.777公里。工程范围包含宿松路主线、方兴大道互通及方兴大道改造段。本次浇筑的为6标段第15联现浇

梁,本联现浇梁共3跨,总长度为107米,采用盘扣式满堂支架法施工。

宿松路快速化改造全长16.7公里,北起南二环,南至深圳路,主线快速路采用高架快速路、地下快速路及地面快速路相结合的形式。下半年,多个在建节点有了初步的放行计划时间表。

其中,1标段宿松路(南二环-阊水路)计划在10月完成主线桥部分的施工并放行通车。